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UniCredit ліквідує банк у Росії -
ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 12:14

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
UniCredit ліквідує російську "дочку"

Юнікредит-банк - один із останніх європейських
банків, які продовжують працювати в Росії після
початку повномасштабної війни проти України.
Італійська група UniCredit відмовилася від продажу Юнікредит-банку в Росії
та натомість планує його ліквідувати. Про це повідомили росЗМІ з
посиланням на обізнані джерела.

За їхніми словами, такий варіант є вигіднішим, оскільки у разі продажу
через встановлений російською владою дисконт і обов’язкові виплати
UniCredit отримала б близько 10% від капіталу банку.

"Зараз реалізуються всі можливі активи, згортaється мережа, роздрібний
бізнес у регіонах уже припинено, корпоративний також згортають,
відбувається скорочення персоналу, зокрема клієнтських менеджерів із
великими компенсаціями", - зазначив один зі співрозмовників.

Після завершення ліквідації залишки капіталу Юнікредит-банку будуть
заморожені на рахунках типу С, однак у майбутньому їх можуть
використати для обміну на заблоковані російські активи за кордоном,
уточнили юристи. У липні 2025 року суд в Італії зобов’язав UniCredit
залишити російський ринок протягом дев’яти місяців.

У листопаді минулого року генеральний директор групи Андреа Орчел
заявив, що банк докладає "галактичних зусиль" для дотримання
міжнародних санкцій щодо російського бізнесу. Він наголошував, що
установа діє обережно, щоб не втратити російський підрозділ, вартість
якого оцінюється приблизно у 3,8 млрд євро.

Юнікредит-банк - один із останніх європейських банків, які продовжують
працювати в Росії після початку повномасштабної війни проти України.

Після початку війни UniCredit, як і інші західні банки, оголосив про плани
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позбутися російського бізнесу. Втім, продати "дочки" вдалося небагатьом -
французькій групі Societe Generale, нідерландському ING та
американському Goldman Sachs.

Навесні минулого року придбати російську "дочку" UniCredit пропонували
компаніям з ОАЕ. Однак угода зависла через побоювання, що за покупцями
можуть стояти російські інтересанти.

Нагадаємо, один з найбільших західних банків на російському ринку
американський Сitibank, що входив до топ-20 в РФ за розміром активів,
тепер остаточно йде з Росії. 

Росія за тиждень арештувала активів банків ЄС на понад 700 млн
євро

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт

Ціни на нафту обвалилися після припинення вогню 18420

У Німеччині ціни на електроенергію впали нижче нуля 9829

До США прямує армада танкерів: експорт нафти зі Штатів може стати
рекордним 5230

Дефіцит бюджету Росії перевищив річний план 4729

Блокада Ормуза: глава МЕА заявив про нову нафтову катастрофу 4567

Експорт скрапленого газу зі США перебуває майже на піковому рівні - EIA 4120

https://ua.korrespondent.net/business/economics/4831900-ostannii-velykyi-amerykanskyi-bank-pishov-z-rosii
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4688133-rosiia-za-tyzhden-areshtuvala-aktyviv-bankiv-yes-na-ponad-700-mln-yevro
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/3/
https://ua.korrespondent.net/tag/15/
https://ua.korrespondent.net/tag/295/
https://ua.korrespondent.net/tag/3051/
https://ua.korrespondent.net/tag/21566/
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4868985-tsiny-na-naftu-obvalylysia-pislia-prypynennia-vohnui
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4868776-u-nimechchyni-tsiny-na-elektroenerhiui-vpaly-nyzhche-nulia
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4869428-do-ssha-priamuie-armada-tankeriv-eksport-nafty-zi-shtativ-mozhe-staty-rekordnym
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4869393-defitsyt-buidzhetu-rosii-perevyschyv-richnyi-plan
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4868792-blokada-ormuza-hlava-mea-zaiavyv-pro-novu-naftovu-katastrofu
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4869171-eksport-skraplenoho-hazu-zi-ssha-perebuvaie-maizhe-na-pikovomu-rivni-EIA
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869569-pokarannia-dlia-nato-scho-zadumav-tramp
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869304-taiemna-uhoda-yak-uhorschyna-prodavalas-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4869041-peremyria-mizh-ssha-ta-iranom-scho-varto-znaty
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868907-safari-na-luidei-kudy-buit-rosiiany-18
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868615-zahroza-z-pivnochi-chy-zapuskatymut-shakhedy-z-bilorusi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4868475-vtraty-aviatsii-ssha-na-blyzkomu-skhodi-vsi-detali
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	UniCredit ліквідує банк у Росії - ЗМІ
	НОВИНИ ЕКОНОМІКИ
	СЮЖЕТИ
	Юнікредит-банк - один із останніх європейських банків, які продовжують працювати в Росії після початку повномасштабної війни проти України.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Ціни на нафту обвалилися після припинення вогню18420
	У Німеччині ціни на електроенергію впали нижче нуля9829
	До США прямує армада танкерів: експорт нафти зі Штатів може стати рекордним5230
	Дефіцит бюджету Росії перевищив річний план4729
	Блокада Ормуза: глава МЕА заявив про нову нафтову катастрофу4567
	Експорт скрапленого газу зі США перебуває майже на піковому рівні - EIA 4120



